第２回丹有記録会参加校への連絡事項

１　駐車場について
　・競技役員の車は①サブトラックの周りに止めてください。
　・バスの駐車場は体育館駐車場になります。※バスのみ
　・観戦者の駐車場は競技場前、リザーブ、バックストレート外側周辺とします。駐車場が広くないので競技終了後すぐに出庫してください。
　・駐車場が満車となる場合もあります。その場合も絶対に周辺に停めることがないようにしてください。
２　当日の入場・受付の流れについて
　※個人で来る生徒については競技時間にあわせて来場し、競技終了後すみやかに帰るようにしてください。
開門時間
・６：３０　駐車場
・７：００　正面玄関　（２Fの場所取りは７：００以降となります）

３　準備について　（８：００審判打ち合わせ）
· 開門後各校で準備をお願いします。
· 準備が終了したら、各競技審判の主任の先生に最終確認をしていただくようにお願いします。
· 基本的には、準備をした学校で片付けも行ってください。各競技で終わり次第、片付けできるものはしていただき、人数が必要なものは競技終了後など時間がある時に行います。
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※他地区の先生方もできるだけ準備・片付けをお手伝い願います。

４　種目の時間が重なっている場合
　・トラック競技を優先し、代理を立てて対応する。

５　腰ナンバーカードについて
　・８００ｍ以上の種目については本部で準備しますが、それ以外の種目は各校で準備してください。

６　その他
・選手がスマートフォン・ゲーム機・音楽プレイヤーなどを使用しないように指導をお願いします。
・ゴミは各自で持ち帰ってください。 
・貴重品の管理は、各自・各団体で十分注意してください。


